
Podporte vznik dresu, ktorý
zachraňuje duše: Vraj vypína
notifikácie!
Podľa európskych štatistík zažilo hruba 50 % Slovákov aspoň
jednu zo štyroch fáz vyhorenia. Rozsiahly prieskum agentúry
Behavio zas ukázal, že až 77 % z nás je v pravidelnom strese.
Ten často zažívame práve v práci. My ako odborníci na prácu
z moderného job portálu Pretlak priná…

– pretlak s.r.o.

N A Š TA R T U J  P R O J E K T

Prečítajte si celý príbeh
a podporte ho na webovej
stránke Donio
Naskenujte kód pomocou telefónu alebo
navštívte www.donio-sk-ebegjdj7wq-
ey.a.run.app/p/5095

https://donio-sk-ebegjdj7wq-ey.a.run.app/p/5095

	Podporte vznik dresu, ktorý zachraňuje duše: Vraj vypína notifikácie!

